1)

	Дано:

С = 104 + 0,06Т – 1,8.106Т-2 Дж/моль.К

m (Fe2O3) = 1 кг
T1 = 17oC
T2 = 137oC
	Решение:
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Ответ: Q = 82,4 кДж

	Найти:
Q-?
	


2)
	Дано:

∆Н(C2H2) = 227 кДж

∆Н(H2O) = -285 кДж

∆Н(CH3COOH) = -485 кДж

∆Н(H2) = 0 кДж

S(C2H2) = 201 Дж/моль.К
S(H2O) = 70 Дж/моль.К
S(CH3COOH) = 160 Дж/моль.К
S(H2) = 134 Дж/моль.К
Cp(C2H2) = 44 Дж/моль.К
Cp(H2O) = 75 Дж/моль.К
Cp(CH3COOH) = 134 Дж/моль.К
Cp(H2) = 29 Дж/моль.К
T = 90oC

∆Cp(T) = const
	Решение:

C2H2(г) + 2H2O(ж) → CH3COOH(ж) + H2(г)
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∆Нр=∆Н(CH3COOH) + ∆Н(H2) – ∆Н(C2H2) – 2∆Н(H2O)
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Ответ: ∆Нp = -142 кДж, ∆Up = -142 кДж, ∆Sp = -47 Дж/моль.К, ∆Gp = -128 кДж, ∆GpT= -125 кДж

	Найти:

∆Нp-?

∆Up-?

∆Sp-?

∆Gp-?

∆GpT-?
	


3)

	Дано:

ω(KCl) = 2%

α=0,99
Е(H2O) = 0,52

T=20oC
	Решение:
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пусть m(H2O)=1000 г, тогда m(KCl)=20,41 г.
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Ответ: ∆Tкип=0,283о, π = 1,33 кПа

	Найти:

∆Tкип-?
π-?
	


4)
	Дано:

t, мин

0

20

∞

С, М

0,8

0,5

0,05


	Решение:
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Ответ: К = 0,2, kпр = 0,0235 мин-1, kобр = 0,115 мин-1.

	Найти:

К-?

kпр-?

kобр-?
	


5)
	Дано:

Т=18оС

[Cu2+]=0,005 М

Ср0=+0,34 В

γ=0,53
	Решение:

А(-) Cu|Cu2+ (0,007 M) || Cu2+ |Cu (+)K
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Ответ: E = 0,266 В

	Найти:

E-?
	


6)

· Эмульсия масла в воде с размером частиц 5 мкм = 5.10-6 м:

· Тонкодисперсная система;

· Жидкость в жидкости.

· Гидрозоль оксида железа с размером частиц 0,06 мкм = 6.10-8 м

· Коллоидно-дисперсная система;

· Твёрдое в жидкости.

· Порошок красителя с размером частиц 0,25 мкм = 2,5.10-7 м

· На границе между тонкодисперсной и коллоидно-дисперсной системами;

· Твёрдое в газообразном.
7)

	Дано:

С, г/мл

0,5.10-3
1.10-3
2.10-3
4.10-3

Мутн., см-1
1,7.10-9
2,7.10-9

3,9.10-9
5.10-9
Н = 3.10-10 см2
	Решение:

С, г/мл

0,5.10-3
1.10-3
2.10-3
4.10-3

Нс/τ

8,8.10-5
1,1.10-4
1,5.10-4
2,4.10-4
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Ответ: М(ВМВ) = 14286 г/моль

	Найти:

М(ВМВ) - ?
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